

网上低价卖“苹果” 四“90后”诈骗被抓

冒称香港某数码公司,招聘10余个业务员,用60多个QQ号进行诈骗,涉案价值80余万元

本报郓城4月2日讯(记者 邢孟 通讯员 宋明磊) 4名陕西籍“90后”青年为实现发财梦冒称香港某数码公司,招聘业务员,通过QQ号对山东等70多个地区的网民以低价出售苹果手机方式进行诈骗,涉案价值80余万元。近日,在陕西警方的大力协助下,郓城警方将该团伙成员一举抓获。

2014年12月24日,郓城县公安局网安大队接到一村民报案称被骗了。原来,该村民郭某从网上看到香港某数码公司出售苹果手机5S手机的信息,便与对方通过QQ联系。在QQ聊天中,对方让郭某先将钱汇过来,收到钱后才能发货。之后,郭某便根据对方的要求先后分4次向对方提供的银行卡汇了12500元现金,结果却迟迟没有收到手机。不仅如此,对方还

以各种理由还让其继续汇钱,这时郭某才知道自己被骗了,遂急忙报警。

接到郭某的报警后,郓城县公安局网安大队迅速联合经侦大队、刑警大队等成立专案组。办案民警通过郭某提供的银行账号经过缜密侦查,发现郭某的钱已汇至陕西省。通过进一步侦查,民警成功锁定了陕西籍青年李某某等人。今年3月12日,在陕西警方的协助下,专案组民警在宾馆内将李某某等人当场抓获。同时,民警还查获了大量电脑、手机、银行卡、POS机等物品,并在李某某所使用电脑上查获李某某骗取郭某的聊天记录。后经审讯,李某某等人对诈骗事实供认不讳。

原来,陕西省的李某某、张某某、刘某某、黄某某四名“90后”青年,根据自己平时上网的经验,动

起了“空手套白狼”的发财美梦。四人合伙购买了作案用的电脑、手机等工具,自2014年1月份以来,在陕西境内不断变换地点,租用他人宾馆为场所,以香港某数码公司为网名申请了60多个QQ号,招聘10多名人员进行操作,以低价出售手机为饵进行诈骗,涉案价值80余万元。

据民警介绍,李某某等人一部手机也没有,在网民图便宜上当汇钱后,他们便提出要办税、交手续费等名义让对方继续汇款,直到网民因收不到手机催要时便不再使用这一组的QQ号与手机号。据办案民警统计,有新疆、内蒙古、广东、广西、山东等二十余个省70多个地区网民上当受骗。

3月31日,李某某等人被郓城警方依法呈请检察机关批准逮捕。

君子爱财 取之有道

两男子夜间攀楼入室 专偷单位办公室财物

本报菏泽4月2日讯(记者 赵念东) 一个安徽人,一个河南人,两人在跑黑出租时结识,后来嫌该行业不挣钱,继而改行偷窃。两男子流窜到菏泽城区、曹县、单县等地,利用夜间无人之机采取翻墙入院、攀楼入室的方式专门盗取单位办公室的现金、相机、香烟等,作案4起,盗窃财物价值10余万元。目前,两男子已被开发区警方依法刑事拘留。

3月4日,菏泽市公安局开发区分局丹阳派出所接到辖区某单位报警称,夜间多个办公室被盗,被盗物品包括现金、相机、香烟等,总价值4万余元。接警后,民警对经过分析比对和追踪调查,最终确定了嫌疑人的活动轨迹和身份信息。3月28日,民警赶到河南省周口市,将两名犯罪嫌疑人抓获归案。犯罪嫌疑人王某、陈某对犯罪事实供认不讳。

据嫌疑人陈某介绍,他与王某认识有六七年。“前几年跑黑出租车时,用车送过他几次,就认识了。”陈某说,后因生意不好干,利润很少,于是两人商量改行盗窃。

“每次作案都是我开着越野车,而王某将他的折叠电动车放到车后备箱里。”陈某说,等到事先踩点的单位还有一段距离时,王某便自己下车戴着口罩、帽子骑着折叠电动车前往作案地点,而陈某驾车离开。“待得手后,再给我打电话来接他。”陈某说,2015年2月份至今,通过这种方式,他们作案4起,主要盗取现金、相机、香烟等一宗物品,盗窃财物价值10余万元。

3月30日,犯罪嫌疑人王某、陈某被开发区警方依法刑事拘留。本案正在进一步调查中。

为还赌债 男子疯狂盗车获刑

本报曹县4月2日讯(记者 邢孟 通讯员 魏华丽) 因赌博欠钱被追债,男子孙某伙同他人流窜到菏泽市区、巨野县等八个区县疯狂盗窃车辆,短短3个月,作案12起。近日,经曹县人民法院判决,孙某被判处有期徒刑三年十个月,并处罚金人民币八万元。

男子孙某年纪轻轻不好好工作,却玩起赌博,花光所有钱后,甚至连吃饭的钱都没有了,为了还赌债,孙某想到了偷车。于是,孙某便伙同自己的女友在菏泽市区及巨野县等八个区县疯狂盗窃电动车,无论是两轮的,三轮的,还是电动轿车,孙某“来者不拒”。从2014年7月至2014年10月,短短三个月孙某就作案12起,盗窃他人电动二轮车3辆、电动车三轮车1辆、电动轿车10辆,涉案物品价值达171485元。

近日,曹县人民法院公

开审理了此案,法院经审理认为,孙某以非法占有为目的,多次窃取公民财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。鉴于孙某自愿认罪,其家人自愿代为退出赃款,对孙某予以从轻处罚。最终,法院根据孙某犯罪的事实、性质、情节和对于社会的危害程度,判决孙某有期徒刑三年十个月,并处罚金八万元。

法官提醒广大市民,电动车不仅绿色环保,而且灵活机动,大大方便了人们的日常出行。但犯罪分子当下的作案手段,水平也更加“先进”,让人防不胜防。因此,车主们应选好停放地点。停车时最好停放在车棚里,如果没有车棚,则尽量将电动车停放在银行、小区或商店门口;在锁具的选择上,尽量挑选锁眼为环形或弧形的锁具,并且要尽量购买品牌锁具,安装防盗报警器等防盗设备,避免车辆被盗。



向灾区儿童献爱心

4月1日,曹县公安局青堍集派出所民警和辖区中小學生、幼儿园的小朋友捐献衣物3021件,通过曹县慈善总会,将衣物运往云南地震灾区。青堍集派出所所长通过新闻媒体得知灾区儿童缺少被褥,御寒能力极差,灾区儿童的温暖牵动着青堍集派出所民警的心,所长刘华德向派出所民警和辖区中小學生、幼儿园小朋友发出“伸出友爱手、关爱送朋友”的倡议。民警和学生积极响应,纷纷将自己衣服、书包、被褥洗净后捐赠给灾区儿童。经过20余天的捐献活动,将棉衣送往灾区。 本报记者 周千清 通讯员 翟金起 摄影报道



304名小学生穿上新校服

3月31日,韩都衣舍无穷花开公益项目组走进曹县张堤圈小学,向学校捐助了4台电脑、各种体育用品等教学物资,将304套校服、304套文具送到孩子们手上。同时,无穷花开公益项目组为15位坚守在岗位上辛勤工作的老师们送上韩都订制服。此外,无穷花开公益项目一行先后来到4位寒门优秀生的家中,送上公益助学金。所有爱心物资合计68000元。同时,针对学校没有专门音乐老师的情况,爱心员工组织了一堂音乐课,教孩子们唱歌。 本报记者 李德领 摄影报道

分类信息 品牌推荐

广告热线:
15253007919

UMMIT
萨米特陶瓷
地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话:0530-5113766

盼盼木门
PANPANWOOD DOORS
地址:长江路华平小区南门德乾玖号西临电话:5611711

环氧地坪漆
电话:18765307099 5338099
地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

新颖项目进入菏泽
投资3-5万元,年利润15万元-30万元
详情咨询:15315631576

欧王漆 健康墙面漆 木器漆
地址:菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)
电话:5056600 18816017970

阳光门业
高端木门 实木100%
展厅:黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话:5361388

偏方专治牛皮癣
地址:曹县朱洪庙乡北袁楼村找袁继江老先生
电话:15269094545